11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2012 19:13:06

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2012 10:43:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255185/answer/255567




- BBI3bIBAET XPOHUUECKUH BOCIIAIMTEIbHBIN IIPOLIeCcC, KaK CIEe[CTBHE - CTPUKTYPY YPeTPHL. B miane
IOTOBPEMEHHOTO IIPOTHO3a MPEATIOYTUTENTbHEE LIUCTOCTOMA.



